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                       VERBALE DI DELIBERAZIONE 

DEL CONSIGLIO COMUNALE 
 
ATTO N. 13  in data 11.06.2019 

ADUNANZA PRIMA SEDUTA DI C.C. DI PRIMA CONVOCAZIONE – SEDUTA PUBBLICA 

 

OGGETTO: COMUNICAZIONE  DEL  SINDACO  IN  MERITO AI 

COMPONENTI DELLA GIUNTA COMUNALE E 

ULTERIORI DECISIONI 
 

 

             L’anno duemiladiciannove addì undici del mese di giugno alle ore 21.00 circa, nel 

Palazzo Comunale, previa l’osservanza delle consuete formalità, , sono stati convocati i componenti 

del Consiglio Comunale. 

 

Alla trattazione, alla discussione e alla votazione del punto dell’ordine del giorno in oggetto, 

risultano presenti N.  11 Consiglieri. E cioè: 

 

1 - PAPA GIUSEPPE Presente    8 - SEVERGNINI ALBERTO Presente 

2 - BASSANETTI CESIRA Presente    9 - CATTANEO BEATRICE Presente 

3 - BIGNAMI LAURA Presente  10 - ANSELMI GIOVANNI GIUSEPPE Presente 

4 - BOIOCCHI DAVIDE CARLO 

MARIA 

Presente  11 - CATTANEO ANGELO Presente 

5 - LAMENTA FRANCESCO 

PATRIZIO 

Presente    

6 -CARIDI ANTONIO Presente    

7 - CATTANEO EMANUELA Presente    

Totale presenti N.  11 

Totale assenti N.   0 

 

Partecipa alla seduta il Segretario Comunale, DR. MASSIMO LIVERANI MINZONI 

Il presidente, Sig. COMM. GIUSEPPE PAPA, invita i Signori Consiglieri a esaminare quanto in 

oggetto e ad assumere le decisioni relative. 
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ATTO DI CONSIGLIO COMUNALE N. 13 IN DATA 11.06.2019 

 

OGGETTO: COMUNICAZIONE  DEL  SINDACO  IN  MERITO AI 

COMPONENTI DELLA GIUNTA COMUNALE E 

ULTERIORI DECISIONI 
 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 

Premesso che il 26 maggio 2019 si sono svolte le consultazioni elettorali per il rinnovo del 

Consiglio Comunale e per l’elezione del Sindaco e che con proprio precedente atto assunto 

nell’odierna seduta si è provveduto alla convalida degli eletti; 

 

 Dato atto che l'art. 46, comma 2, del D.Lgs. 18-8-2000, n. 267, dispone che, nella prima 

seduta successiva alla elezione, il Sindaco dia comunicazione al Consiglio dei nominativi dei 

componenti della Giunta da lui nominati con proprio provvedimento; 

 

Visti:  

• l’art. 1, comma 135, della Legge 7-4-2014, n. 56, con il quale è stata disposta la riduzione del 

numero degli assessori comunali; 

• l’atto prot. n. 1698 del 07.06.2019 con il quale il Sindaco ha nominato gli Assessori Comunali, 

tra cui il Vice-Sindaco, con l’attribuzione delle materie nei rispettivi settori di competenza; 

 

 Sentito il Sindaco eletto Sig. PAPA GIUSEPPE, il quale dà lettura del seguente elenco dei 

componenti della giunta: 

 

 

COGNOME NOME  GENERALITA’   SETTORE DI COMPETENZA 

 

BIGNAMI LAURA nata a CREMONA il 23.07.1981 Istruzione, Cultura, Rapporti  

         con le Associazioni, Politiche 

         Giovanili 

         

          

CATTANEO EMANUELA nato a CREMONA il 08.07.1977 Sport, Tempo Libero,  

      Innovazione Tecnologica, 

      Infrastrutture  

                   

 

Vicesindaco: Sig.ra BIGNAMI LAURA; 

 

Dato altresì atto che il Sindaco mantiene la  competenza nei seguenti settori: Bilancio, Servizi 

Sociali, Rapporti con le Istituzioni, Lavori Pubblici, Urbanistica, Agricoltura, Ambiente; 

 

Considerato che, ai sensi della vigente normativa, la Giunta comunale è costituita solo da n. 2 

Assessori, il Sindaco ritiene di conferire, successivamente con proprio atto, degli incarichi ai 

consiglieri che si renderanno disponibili a coadiuvare l’assessore dell’ambito di riferimento; 

 

Udita la dichiarazione della Sig.ra Cesira Bassanetti che chiede quali siano stati i criteri per la scelta 

di Laura ed Emanuela; 

 

Udita la relativa risposta da parte del Sindaco, nella quale precisa che tali motivazioni sono state 
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ampiamente date e discusse nel pre-consiglio che si è tenuto precedentemente e in ogni caso i criteri 

tenuti in considerazione sono stati dettati principalmente dalla fiducia espressa, dal numero delle 

preferenze ottenute dai candidati nella consultazione elettorale e dai comportamenti  tenuti durante 

la campagna elettorale; 

 

Visto lo Statuto Comunale; 

 

PRENDE ATTO 

 

dell'elenco dei componenti della Giunta così come comunicato dal Sindaco. 
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Il presente verbale viene letto, approvato e sottoscritto come segue: 

 

IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO COMUNALE 

F.to COMM. GIUSEPPE PAPA F.to DR. MASSIMO LIVERANI MINZONI 

 
                                                                         
 
 
Adempimenti integrativi dell’efficacia 
 
Il presente atto deve rimanere pubblicato all’albo pretorio informatico per almeno 15 giorni 
consecutivi. Contestualmente alla data di pubblicazione (risultante dal frontespizio), deve essere 
comunicato ai capigruppo consiliari (articolo 125 del Decreto Legislativo N. 267/2000). Qualora 
non dichiarato immediatamente eseguibile, è esecutivo dopo il decimo giorno dalla sua 
pubblicazione (articolo 134, terzo comma, del Decreto Legislativo N. 267/2000). 
 
Comune San Bassano, 5 luglio 2019 
 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
F.to DR. MASSIMO LIVERANI MINZONI 

 
 
________________________________________________________________________________ 
 
Copia conforme all’originale.  

 

IL SEGRETARIO COMUNALE / IL FUNZIONARIO 
F.to 

 
Comune San Bassano, data 
 

 

 

OPPURE 

 

Copia conforme all’originale, omessi gli allegati dalla lettera…….alla lettera________. 
 
Comune San Bassano, data 
 

 

IL SEGRETARIO COMUNALE / IL FUNZIONARIO 

F.to 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


